



## RETIFICAÇÃO DE EDITAL - 01

### PSS Nº 02/2023 – HOL - PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA MULTIPROFISSIONAL

Considerando o requerimento apresentado pelo Conselho Regional de Técnicos em Radiologia da 14ª Região e o parecer da Procuradoria Jurídica do HOL, fica retificado os seguintes itens do edital:

#### **Onde lê-se:**

10.3 - A jornada de trabalho será de 06 (seis) horas diárias, totalizando 30 (trinta) horas semanais, em horário estabelecido de acordo com a necessidade do HOL.

ANEXO II – SEQUENCIAIS: 21 E 22 – JORNADA DE TRABALHO: 30 Horas Semanais

#### **Leia-se:**

10.3 - A jornada de trabalho será de 06 (seis) horas diárias, totalizando 30 (trinta) horas semanais, em horário estabelecido de acordo com a necessidade do HOL, **exceto à função de TÉCNICO DE RADIOLOGIA, onde a mesma terá a carga horária de 24 (vinte e quatro) horas semanais.**

ANEXO II – SEQUENCIAIS: 21 E 22 – JORNADA DE TRABALHO: **24 Horas Semanais**

Belém 25/05/2023

Comissão Organizadora

PSS Nº 02/2023- HOL - PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA MULTIPROFISSIONAL